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                   ÒÐÈÀÊÈ
                          ÒÑ122-20, ÒÑ122-25

m1, m2           - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè;
m1                 - â îäíîé èç äâóõ òî÷åê;
Lmin = 1,7 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó îñíîâíûì âûâîäîì 2 è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî
                        ýëåêòðîäà
                        Ìàññà òèðèñòîðà íå áîëåå 11 ã.

Êîíñòðóêöèÿ òðèàêîâ

Òåïëîâûå ïàðàìåòðû

ðòåìàðàÏ ,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àêàèðòïèÒ ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ
ûðòåìàðàïàíìðîí02-221CÒ 52-221CÒ

T mj
-óòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,àäîõåðåïàð oC 521

T nimj
-óòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,àäîõåðåïàð oC
05ñóíèì

)1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì(

T mgts
-óòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,ÿèíåíàðõàð oC )1.2ÌÎè3Òÿëä06(05

T nimgts
-óòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,ÿèíåíàðõàð oC
05ñóíèì

)1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì(

R cjht
-äîõåðåïåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,ñóïðîê o òÂ/C 03,1 9,0 êîòéûííÿîòñîÏ

R hcht
àòêàòíîêåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,üëåòèäàëõî-ñóïðîê o òÂ/C 2,0 ,åèíåäæàëõîåîííåâòñåòñÅ
.122PÎüëåòèäàëõÎ

.êîòéûííÿîòñîÏ
R ajht

-äîõåðåïåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ
,)ìåëåòèäàäõîñ(àäåðñ o òÂ/C 03,4 9,3



                                                                                                                                                                           133

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ÎÎÎ«Ýëåìåíò – Ïðåîáðàçîâàòåëü»

ÒÑ122

Ïàðàìåòðû çàêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ

àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ

ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àêàèðòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí
ÒÑ 02-221 ÒÑ 52-221

U
MRD

ÿðïàíåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîÏ æ åèíå

èíÿîòñîñìîòûðêàçâ ,Â,è ÿëä :àññàëê

1

2

4

5

6

8

9

01

11

21

001

002

004

005

006

008

009

0001

0011

0021

T
j
= 52 o T,C

mj
= 521 oC ,

,åîíüëàäèîñóíèñåèíåæÿðïàí

f öÃ05=

U
MSD

íåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîïåÍ -åæÿðïà

ìîòûðêàçâåèí èèíÿîòñîñ ÿëä,Â,

:àññàëê

1

2

4

5

6

8

9

01

11

21

011

022

054

065

076

098

0001

0011

0021

0031

T
j
= 52 o T,C

mj
= 521 oC ,

-èîñóíèñÿèíåæÿðïàíñüëóïìè

,éûí÷îíèäîéûíüëàä t
i

ñì01=

)èèíåëâàðïàíìîäæàêâ(

U
D

ìîòûðêàçâåèíåæÿðïàíåîííÿîòñîÏ

Â,èèíÿîòñîñ
6,0 U

MRD
T
c
= 58 oC

U
MWD

-êàçâåèíåæÿðïàíåå÷îáàðåîíñüëóïìÈ

Â,èèíÿîòñîñìîòûð 8,0 U
MRD

T
mj
= 521 oC åèíåæÿðïàí,

åîíüëàäèîñóíèñ f öÃ05=

Ud(
D

)td/
moc

-óììîêÿèíàòñàðàíüòñîðîêñÿàêñå÷èòèðK

ïàíîãîííîèöàò ÿèíåæÿð ååíåìåí,ñêì/Â,

:ûïïóðãÿëä

0

1

2

3

4

5

6

7

,ÿñòåóðèìðîíåí

1ååíåìåíîí

5,2

0,4

3,6

01

61

52

05

T
mj
= 521 oC ,I

T
I=

SMRT
-îïîíäîêîÒ.

.éûíüëàäèîñóíèñ,éûíäîèðåïóë

t
i

,ñì01= U
D
= 76,0 U

MRD
.

ìîòûðêàçâÿèíåæÿðïàíòíîðÔ

-üëåòèëÄ.éûíéåíèë-èèíÿîòñîñ

ìîòûðêàçâÿèíåæÿðïàíüòñîí

.ñêì052ååëîáåíèèíÿîòñîñ

:ÿèíåëâàðïóàêèí÷îòñèñüëóïìÈ

-èëïìà,ÿàíüëàèöíåíîïñêý-àìðîô

üòñîíüëåòèëä,Â05ååëîáåíàäóò

àòíîðôüòñîíüëåòèëä,ñêì002-05

-îðïîñ,ñêì1ååëîáåíàñüëóïìè

-ÿèíåëâàðïóèïåöåèíåëâèò

ìÎ05ååëîáåí

I
MRD -ûðêàçâêîòéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîÏ

ååëîáåí,Àì,èèíÿîòñîñìîò

7,1 T
j
= 52 oC

0,3 T
mj
= 521 oC



 134
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ÒÐÈÀÊÈ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ
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